



## Житель Бахчисарая признан виновным в убийстве малолетней дочки

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 24-летнему жителю Бахчисарая. Он признан виновным в убийстве своей малолетней дочки (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Днем 3 января 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в одном из домов города Бахчисарай обнаружено тело девочки в возрасте 1,5 лет. На место незамедлительно выехали руководство и опытные следователи следственного отдела по Бахчисарайскому району, следователи-криминалисты управления криминалистики Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю. Проведен тщательный осмотр места происшествия, внешние признаки насильственной смерти на теле ребенка отсутствовали. Отец девочки, пытаясь ввести правоохранительные органы в заблуждение, изначально выдвигал ряд версий смерти ребенка и обстоятельств, ему предшествующих.

Однако результаты медицинской экспертизы тела малышки показали, что ее смерть наступила в результате удушения. В ходе грамотно выстроенной совместной работы следователей Следственного комитета России и оперативных сотрудников МВД от отца погибшей девочки получена явка с повинной о совершении им в отношении ребенка убийства.

Следствием и судом установлено, что накануне отец избивал дочку, ставил в угол, а после, чтобы она перестала плакать, совершил ее убийство. Мужчина злоупотреблял спиртными напитками, постоянно избивал детей и супругу.

Злоумышленник был задержан. При допросе он полностью подтвердил обстоятельства совершенного им преступления. По ходатайству следователя судом он был заключен под стражу.

Следственным отделом по Бахчисарайскому району проведен весь комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы.

Сегодня Верховный суд Республики Крым на основании собранных следствием доказательств



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

вынес обвинительный приговор подсудимому, приговорив его к 13 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

*06 Августа 2021*

*Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1598721>*